
 

Текст етикетування (маркування)  

дієтичної добавки «Бронхалик®». З підсолоджувачами. 

льодяники 

 

Назва: дієтична добавка «Бронхалик®». З підсолоджувачами. 

1 льодяник для розсмоктування містить: 45 мг (mg) сухого екстракту ісландського моху 

Cetraria islandica (відповідає 270-360 мг (mg) свіжої сировини) та 9,71 мг (mg) рідкого екстракту 

чебрецю Thymus  vulgaris. 

Склад: підсолоджувачі: ізомальт, мальтитоловий сироп; очищена вода; сухий екстракт 

ісландського моху Cetraria islandica; регулятор кислотності лимонна кислота; 

вологоутримуючий агент гліцерин; рідкий екстракт чебрецю Thymus vulgaris; підсолоджувач 

стевія; ароматизатор «мед», ідентичний натуральному; лимонна олія. 

Рекомендації до споживання: може бути рекомендована до раціону харчування як додаткове 

джерело рослинних біологічно активних речовин, які мають фізіологічний ефект на 

функціонування слизових оболонок верхніх дихальних шляхів (у тому числі горла) при їх 

подразненні внаслідок дії зовнішніх факторів. 

Не містить цукру. 

Для додаткової інформації дивіться інструкцію з використання дієтичної добавки «Бронхалик® . 

Спосіб споживання та рекомендована добова кількість: дорослим 1-2 льодяника 2-3 рази на 

добу; дітям віком від 6 років - по 1 льодянику 2-3 рази  на добу. 

Максимальна добова кількість споживання для дорослих – 6 льодяників на добу; для дітей 

віком від 6 років – 3 льодяники на добу. 

Льодяник повільно розсмоктувати у ротовій порожнині. 

Застереження щодо споживання: підвищена чутливість до окремих компонентів продукту. 

Немає достатньої інформації щодо застосування льодяників «Бронхалик®» під час вагітності і 

годування груддю, тому перед застосуванням потрібно проконсультуватися з лікарем. У зв’язку 

з недостатністю досвіду не рекомендується споживати дітям до 6 років. 

Не є лікарським засобом. 

Перед споживанням рекомендована консультація лікаря. 

Не перевищувати зазначену рекомендовану кількість для щоденного споживання. 

Добавку дієтичну не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування. 

Містить підсолоджувачі (поліоли), надмірне споживання (більше максимальної добової 

кількості) може спричинити послаблюючий ефект. 

Не споживати після закінчення терміну придатності, зазначеного на упаковці. 

Форма випуску: льодяники масою 2,85 г (g); по 10 льодяників у блістері; по 2 блістери у пачці. 

Номер партії виробництва: вказано на упаковці. 

Мінімальний термін придатності: краще спожити до кінця дати, зазначеної на упаковці. 

Умови зберігання: зберігати при температурі не вище 25 ºС, в сухому недоступному для дітей 

місці. 

Виробник: «Артезан Фарма ГмбХ і Ко. КГ», Вендландштрассе 1, 29439 Люхов, Німеччина для 

АТ «Фармак», Україна. 

Найменування та місцезнаходження оператора ринку (прийняття претензій від 

споживачів): АТ «Фармак», Україна, 04080, м. Київ, вул. Кирилівська, 63. 

Тел.: +38 (044) 239 19 40. 

www.farmak.ua 

Без ГМО. 

QR код з посиланням на вебсторінку оператора ринку нанесено на упаковку. 

При подразненні верхніх дихальних шляхів*  

При сухості у горлі**,  

При осиплості голосу*** 

* внаслідок дії зовнішніх факторів 

** що викликана зовнішніми факторами чи голосовими навантаженнями 

*** що викликана голосовими навантаженнями чи перенапруженням голосових зв’язок 


